

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14 februarie 2017 la sediul Primăriei comunei Marca, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local, la care participă un număr de 9 consilieri; primarul, viceprimarul, secretarul comunei, consilierul personal al primarului, contabilul primăriei și domnul Guti Karoly. Absentează nemotivat domnul consilier Pop Florin-Crinel și Borzași Iuliu.

Doamna Cason Florica-Ana, secretarul comunei, informează Consiliul local că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi stabilită și informează Consiliul local cu privire la cvorumul care trebuie îndeplinit pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și anume, acestea se adoptă cu votul majorității consilierilor locali în funcție.

Procesul verbal încheiat în ședința anterioară a fost afișat în termen de 3 zile de la data ținerii ședinței la sediul instituției și a fost pus la dispoziția domnilor consilieri pentru a fi citit.

Doamna secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, Crăciun Olimpiu-Ioan este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței propune ca înainte de a trece la ordinea de zi, să dăm cuvântul domnului Guti Karoly pentru a ne prezenta problema dumealui.

Domnul Guti Karoly își prezintă nemulțumirea față de modul în care a fost stabilit impozitul pe clădiri și de modul în care se calculează acesta afirmând că având o evaluare a clădirii calculul impozitului nu ține seama de această evaluare, valoare rezultată din programul de impozite și taxe fiind mult prea mare. De asemenea susține faptul că o cotă mare de impozitare nu ajută nici contribuabilul și nici primăria. Cere să se ia legătura cu administratorul programului de impozite și taxe pentru clarificarea acestei situații.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că a solicitat să se prezinte care este impactul stabilirii impozitelor și taxelor locale asupra bugetului local.

Dl. Guti Karoly afirmă că la ședințele consiliului local, domnii consilieri trebuie să știe ce votează și să-și pregătească prezența la ședință. Din discuțiile cu unii domni consilieri a rezultat concluzia că aceștia nu au fost informați de nivelul impozitelor aferente anului 2016.

Domnul primar arată că în ședința de stabilire a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017 a prezentat nivelul impozitelor din anul 2016, așa cum rezultă și din procesul verbal al ședinței, precizând modul în care s-a propus și votat această cotă de impozit.

Domnul Crăciun Olimpiu-Ioan supune spre aprobare, următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19%.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19%.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului de combustibil pentru microbuzele

M2 destinate exclusiv transportului de elevi, deținute de Primăria comunei Marca.

5. Proiect de hotărâre privind majorarea salariului de bază brut lunar a doamnei Pop Emilia - numită în funcția contractuală de execuție bibliotecar treapta I, gradația 5, clasa de salarizare 49.

6. Probleme curente.

Fiind spusă aprobării ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Materialele ședinței de consiliu au fost distribuite din timp pentru a putea fi studiate de domni consilieri.

Se trece la primul punct al ordinii de zi se prezintă avizul comisiei de specialitate și se cer discuții.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu întreabă ce înseamnă acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 546.561,63 lei din excedentul bugetului local al comunei Marca, pentru anul 2016.

Doamna Hirș Florica – contabilul primăriei informează consiliul local că în secțiunea de dezvoltare nu înregistrăm venituri, veniturile se înregistrează în secțiunea de funcționare făcându-se transfer de sume dintr-o secțiune în alta cu data înregistrării și plății investiției. La începutul anului 2016 în hotărârea consiliului local de adoptare a bugetului local, s-a aprobat acoperirea temporară a golurilor de casă în secțiunea de dezvoltare din excedentul anului precedent al bugetului local în sumă de aproximativ 781.000 lei din care au fost utilizați 546.561,63 lei pentru care solicită aprobare acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local.

Nefiind alte discuții se supune la vot primul punct al ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi adoptându-se **Hotărârea nr. 8/2017 privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016.**

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, se prezintă avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local pentru punctele doi și trei ale ordinii de zi, după care se cer discuții.

Domnul Costruț Pavel întreabă când se va face recepția la terminarea lucrărilor pentru proiectul ”Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj” executat de către firma M - Bârsan și dacă se poate încheia contract de lucrări tot cu aceasta firmă pentru amenajarea aleii din cimitirul de la Marca.

Domnul primar afirmă că , contractul are valabilitate până în luna iunie 2017. Pe acest proiect, în zona cimitirului din localitatea Marca, pentru alinierea lucrărilor la cele de amenajare a aleii din cimitir spre capelă, proiectantul împreună cu dirigințele de șantier au convenit să se facă o rigolă carosabilă la cimitir, pentru parcare. Răspunde domnului Costruț Pavel că sunt două proiecte diferite, respectiv, alea din cimitir și proiectul de modernizare străzi în comuna Marca.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu întreabă dacă sunt bani pentru finalizarea lucrărilor cu M-Bârsan și cu Săgeata.

Doamna Hirș Florica afirmă că nu sunt disponibilități pentru plata în întregime a celor două proiecte, doar parțial din bugetul local.

Domnul primar afirmă că pentru proiectul câștigat de ”Săgeata” nu a fost obținută o finanțare până acum. S-a deus solicitare de finanțare la MDRAP, aceasta urmând a fi retransmisă după aprobarea Legii bugetului de stat pentru anul 2017.

Nefiind alte discuții se supune la vot punctul doi și punctul trei al ordinii de zi care se aprobă în unanimitate de voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 9/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv ”Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj” cu cota TVA 19% și Hotărârea nr.**

10/2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19%.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, se prezintă avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local apoi se cer discuții.

Domnul Crăciun Nicușor afirmă că s-a stabilit un consum mediu de carburanți atât pentru sezonul cald cât și pentru sezonul rece.

Nu sunt întrebări, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată și se aprobă în unanimitate de voturi adoptându-se **Hotărârea nr. 11/2017 privind aprobarea consumului de combustibil pentru microbuzele M2 destinate exclusiv transportului de elevi, deținute de Primăria comunei Marca.**

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului Costea Valeriu pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate.

Se cer discuții.

Nu sunt întrebări sau discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată și se aprobă în unanimitate de voturi adoptându-se **Hotărârea nr. 12/2017 privind majorarea salariului de bază brut lunar a doamnei Pop Emilia - numită în funcția contractuală de execuție bibliotecar treapta I, gradatia 5, clasa de salarizare 49.**

Se trece la probleme curente.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu cere să fie afișate toate autorizațiile de construcție eliberate de către Primăria Marca, indiferent de proprietar. Propune modificarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local prin introducerea în acest regulament ca ședințele consiliului local să se țină de la orele 14:00, să fie prezenți și funcționarii din primărie dacă se discută probleme care interesează un compartiment sau altul. Deasemenea face propunerea de a se achiziționa un echipament video pentru înregistrarea ședințelor consiliului local.

Domnul Opreș Nicușor-Marcel propune ca ședințele consiliului local să se țină în sate, prin rotație, cu participarea locuitorilor din satul respectiv. Arată în continuare că a solicitat și în alte ședințe să se rezolve problema canalului din satul Poț dar nu s-a făcut nimic. Cere informații cu privire la sumele alocate din bugetul local în anul 2016 pentru încălzirea căminului cultural din localitatea Poț și cu privire la cadastrul general.

Domnul primar afirmă că se continuă lucrările de înregistrare sistematică în localitatea Marca; la Poț, intenționează să rămână canalul în domeniul public al comunei pentru a-l putea întreține. Cu privire la încălzirea căminului din localitatea Poț, consiliul local va hotărî ce se va face, în ședința de adoptare a bugetului local.

Domnul Lonte Ioan arată că domnul Faina Gabriel a cerut închirierea terenului de la Via Rea pentru pășunat cu caprele. Deasemenea arată că trebuiesc luate măsuri de curățare a șanțului de la Blidaru până în vale deoarece șanțul se colmatează iar apa curge peste grădinile oamenilor.

Domnul Costruț Pavel afirmă că este o problemă generală de corectare a ravenelor din toată comuna. În continuare arată că lipsa titlurilor de proprietate asupra terenurilor agricole duce la rămânerea terenurilor la dispoziția comisiei locale de fond funciar.

Domnul primar arată că se va scoate la licitație și terenul de la Via Rea. S-a început revizuirea tuturor contractelor de închiriere a spațiilor din comună și a terenurilor agricole.

Domnul Gozman Pop Mihai întreabă dacă taxa de pază este obligatorie pentru toată lumea și dacă s-au luat măsuri de remediere a defecțiunilor de la sala de sport.

Doamna Cason Florica-Ana afirmă că potrivit Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, pentru plata serviciilor de pază, consiliile locale pot institui taxe speciale, conform legii.

Domnul Lonte Ioan arată că sunt două paze comunale dar s-au montat și camere de supraveghere care necesită întreținere. Face propunerea de achiziționare a unui scuter pentru a se putea deplasa paznicii mai ușor dintr-un loc în altul.

Domnul Costuț Pavel afirmă că sala de sport este în garanție până în luna octombrie a acestui an și o parte din defecțiuni s-au mai remediat.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că sala de sport trebuie făcută funcțională până încă mai este în garanție.

Domnul Crăciun Olimpiu-Ioan cere conducerii primăriei să se preocupe de instalarea unor pubele pentru colectarea selectivă a deșeurilor; pentru mutarea stației de autobus la o distanță mai mare față de axul drumului și instalarea unui avizier în localitatea Poț.

Domnul primar arată că în urma verificărilor efectuate la After School de către reprezentanții AFIR, s-au constatat mai multe neconcordanțe între mobilierul/dotările existente și ceea ce este prevăzut în proiect. Dă citire listei bunurilor din dotare precum și valorile acestora. O vină are și dirigințele de șantier care este răspunzător pentru toate bunurile din After School. Afirmă că va solicita un raport scris din partea dirigințelui de șantier.

Domnul Lonte Ioan întreabă dacă există certificate de garanție și dacă corespund seriile din documente cu cele înscrise pe mobilier și dotări. De asemenea întreabă care este situația cu numerele de telefon achiziționate de la orange.

Domnul primar afirmă că în pachetul cu abonamentele de la orange au existat 50 de numere. În urma verificării contractului și a numerelor de telefon s-au închis o parte din ele. Dintre cele care au rămas, o parte se vor închide la sfârșitul lunii marie iar o parte în luna septembrie a acestui an. Au beneficiat de numerele de telefon ale primăriei: doamna Drăgan Floare, domnul Zdrice Viorel și domnul Șumălan Dan-Ioan, fostul primar.

Domnul primar prezintă situația puțului forat de primăria Marca pe terenul proprietatea doamnei Sabou Maria și afirmă că aceasta a prezentat o ofertă de vânzare a terenului în situația în care comuna dorește achiziționarea acestui teren.

Nefiind alște discuții, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRĂCIUN OLIMPIU-IOAN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA-ANA

ROMANIA
JUDEȚUL SALAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 8
din 14 februarie 2017

privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2016.

Consiliul local al comunei Marca, județul Salaj întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere :

- expunerea de motive a primarului comunei precum și raportul compartimentului contabilitate;
- prevederile Capitolului V punctul 5.13.3. alin.1) lit. b) din Ordinul nr. 2890/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2016;
- Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, - prevederile art. 36 alin.(1), alin.(2), lit.b, alin.(4), lit.a) din Legea nr. 215/2001;
- In temeiul art. 45 alin. 2 lit. a) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Aprobă acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 546.561,63 lei din excedentul bugetului local al comunei Marca, pentru anul 2016.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei și compartimentul contabilitate;

Art.3. Prezentă hotărâre se comunică la:

Instituția Prefectului județului Salaj;
Trezoreria Șimleu Silvaniei;
Contabilitatea primăriei;
Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRĂCIUN CLIMPU-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA ANA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 9
din 14 februarie 2017

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19% .

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- expunerea de motive a primarului comunei înregistrată sub nr. 704 din 3 februarie 2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19% .
- raportul compartimentului de specialitate nr. 705/03.02.2017;
- avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local;
- prevederile art. 36, alin (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. d) din Legea nr. 215/2001;
- art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;
- art. 7 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală coroborat cu dispozițiile art. 5 lit. a), art. și art. 8 alin. 3) din Ordinul 1851/2013 privind Normele metodologice pentru punerea în aplicare a O.U.G. nr. 28/2013;
- prevederile art. 291 alin (1) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare;
- În temeiul art. 45 (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE;

Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectivul "Modernizare străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19% în valoare de: 120.957,18 lei la care se adaugă cota TVA 19% rezultând o valoare totală de 143.939,04 lei din care:

- C+M cu o valoare de 110.874,61 lei la care se adaugă TVA 19% rezultând o valoare de 131.940,78 lei și
- Cheltuieli diverse și neprevăzute cu o valoare de 10.478,59 lei la care se adaugă TVA 19% rezultând o valoare de 12.469,52 lei.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei Marca.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică cu:

- Instituția Prefectului județului Sălaj;
- Primarul comunei Marca;
- Cetățenii comunei prin afișaj;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRĂCIUN OLMPIU-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORENTINA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 10
din 14 februarie 2017

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19%.

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- expunerea de motive a primarului comunei înregistrată sub nr. 725 din 6 februarie 2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați reprezentând valoarea rest de executat la obiectiv "Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca, județul Sălaj" cu cota TVA 19%.
 - raportul compartimentului de specialitate nr. 726/06.02.2017;
 - avizul comisiei de specialitate din cadrul consiliului local;
 - prevederile art. 36, alin. (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. d) din Legea nr. 215/2001;
 - art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;
 - art. 7 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală coroborat cu dispozițiile art. 5 lit. a), art. și art. 8 alin. 3) din Ordinul 1851/2013 privind Normele metodologice pentru punerea în aplicare a O.U.G. nr. 28/2013;
 - prevederile art. 291 alin (1) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare;
 - În temeiul art. 45 (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;
- H O T Ă R Ă Ș T E;**

Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico-economici actualizați la obiectivul "Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Marca, județul Sălaj" în valoare de 2.733.692,00 lei la care se adaugă cota TVA 19%, la data de 1 ianuarie 2017, rezultând o valoare totală de 3.249.334,00 lei compusă din:

- C+M cu o valoare de 2.638.970,00 lei la care se adaugă TVA 19% rezultând o valoare de 3.140.374,00 lei
- Cheltuieli diverse și neprevăzute cu o valoare de 50.430,00 lei la care se adaugă TVA 19% rezultând o valoare de 60.012,00 lei;
- Comisioane, taxe, cote legale în valoare de 19.793,00 lei;
- Asistență tehnică în valoare de 24.500,00 lei la care se adaugă cota TVA 19% rezultând o valoare totală de 29.155,00 lei.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei Marca.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică cu:

Instituția Prefectului județului Sălaj;
Primarul comunei Marca;
Cetățenii comunei prin afișaj;
Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRĂCIUNĂ MIPIU-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA-ANNA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 11
14 februarie 2017

privind aprobarea consumului de combustibil pentru microbuzele M2 destinate exclusiv transportului de elevi, deținute de Primăria comunei Marca.

Consiliul Local al comunei Marca, județul Salaj;

Având în vedere:

- expunerea de motive a primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate;
- procesul verbal nr. 668 întocmit cu ocazia determinării consumului de combustibil pentru microbuzele destinate exclusiv transportului de elevi, deținute de Primăria comunei Marca.
- prevederile O.G. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice;
- Art. II alin (1) și (2) din Ordonanța de urgență nr. 55/2010 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice;

- prevederile art.23, alin. 1 din Legea nr. 273/2006 și art. 6, alin. 1 din Legea nr. 82/1991 Legea contabilității;

- art. 36, alin (2) lit. d); alin. 6, litera „a” 1 din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.45 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRÂȘTE :

Art.1. Se aprobă consumul mediu de combustibil pentru microbuzele destinate exclusiv transportului de elevi, deținute de Primăria comunei Marca, după cum urmează:

- a) Microbuz Volkswagen, cu număr de înmatriculare SJ 32 PCM are un consum real de 12 litri combustibil/100 km.
- b) Microbuz Opel, cu număr de înmatriculare SJ 51 PCM are un consum real de 11 litri combustibil/100 km.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei Marca.

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică la :

Instituția Prefectului județului Salaj;
Primarului comunei Marca;
Cetățenii comunei prin afișare;
Șoferii microbuzelor;
Dosar hotărâri

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRĂCIUNDIIMPIU-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICĂ MIHA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 12
din 14 februarie 2017

privind majorarea salariului de bază brut lunar a doamnei Pop Emilia - numită în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Marca, în funcția contractuală de execuție bibliotecar treapta I, gradația 5, clasa de salarizare 49

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj;

- *Având în vedere:*

- prevederile Legii nr.284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;
 - prevederile art. 1, alin. 1-3 din OUG nr. 2/2017 privind unele măsuri fiscale-bugetare, precum și modificarea și completarea unor acte normative;
 - Legea bibliotecilor nr. 334/2002, cu modificările și completările ulterioare;
- În temeiul art. 45 alin (1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Începând cu luna februarie 2017, doamna Pop Emilia, numită în funcția contractuală de execuție bibliotecar, treapta I, gradația 5, clasa de salarizare 49, va beneficia de un salariu de bază majorat de 1876 lei la care se adaugă un spor pentru condiții vătămătoare de 281 lei.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează contabilul primăriei.

Art.3. Persoana nemulțumită se poate adresa împotriva prezentului act administrativ Tribunalului Sălaj în conformitate cu prevederile Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția prefectului- județul Sălaj;
- persoana nominalizată la ar. 1;
- Compartimentul contabilitate;
- Dosar profesional;
- Dosar hotărâri;

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRĂCIUN CUMPIU-IOAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FIORICA FLĂNĂ